A B U ZEE $ B B
TEZEDAEW EARKERFHASRETIS
B % B £ RIBTEEER
A # 4T B S8 74 58 298
A # B PR BRI ATE S501RE=E
1 AHLEAE (B fz:M)
IEZEND| EEL-EomEXE (AL £ 8 (K E) s 4 LI IB F SE i EEOES EHL 2%
5 B % b =1 o[ H = (FihE) X (X & # (FiAH)
#BRX£ Fao—
RERE® 2 Bk ey
BHESTE KXt 6.450.000
KEIEHR EH & T — B TETHHED
HR&t BAREE 6.650.000 B, BREELENSEIA
KERFE BX BFE T REETRNOEEXESLT 5,
HR& THER 6.550.000
RERFFE TH CF e
E!%’ﬁt}i?& AR 6,580,000 = &,

HREEMHR FH -

(EE&E LDTE]

1

[P EME T HERKREOREETREH

2 TAHLZREIEZ AFLEBENRBL RN FESHECHERIRE O TRH
3 TEAEEIL. AHLELNRBELOZHNHFLEED100D1101THL T E2EECHEBAAHDEEE) TIEHE




76101

2 BYHEE (M)
ZHOWMFFOD T | = :
2wA A | BEXGAKR | 2NaE _ IS5 0% F I ¥ % ® = MERAN DI RD
U {1 P ﬁ F JT ﬁ'z 12 T
£ B H £ A A
BIZER L=161.0m 58T N=3.0s7F &HE
T A=2120m2 BT L=131.0m
4746 H28 7005000| ©F74E6H28 | $F4EI08278 gﬂﬂfwiﬂ"‘m:f“”
E E # o I #
EEZHA ] — IEZE0niHF i -3 % % E:3 I =]
& *F 58 53
£ B H £ A H
)
ERREAMRBILBFEM24F
BHERTE K24t E BE % o I #
EEZHA *EE & HE 2 F3 = I E %05 FF i 1 k-3 % i = x =]
RERBE B E PRl
—ATH
O
E E # 0O I #
EEZHA EE £ HE — IEZE 05 H T - 3 & i3 = I =]
& = 58 &
£ A B £ B B
QO
F B #%# o I #
EEZHA EE &8 = F3 — ITEZE 05 F o = % i3 =z i 2}
T
£ A H £ A B
0

(BB ELDEE]

TEESEIT, BHNRNBELOBHBETHL. ( )RITIERRORVBELERHT 5,




